

ПРОТОКОЛ

от 16.02.23

№ 3

Родительское собрание

Председатель: Айдиева П.Я.

Секретарь: Скворцова К.С.

Присутствовали: Родители воспитанников в количестве - 15 человек

Приглашённые:

Баталкина О.О. – зам. зав. по ВМР

Камышева Г.С. ответственная по охране труда

Иванова М.С. мед.сестра

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Использование инновационных технологий для развития речи детей.
2. Роль семьи в развитии речи детей.
3. Компьютер в жизни детей.
4. Меры личной безопасности на улице в зимнее время..
5. Профилактике простудных заболеваний гриппа и коронавируса.

СЛУШАЛИ:

Кизилова Е.И. воспитатель познакомила родителей с использованием инновационных технологий для развития речи детей. Работа по развитию речи ребёнка в детском саду осуществляется в разных видах деятельности; на специальных занятиях по развитию речи, а также и на других занятиях; вне занятий – в игровой и художественной деятельности; в режимных моментах, в повседневной жизни. А связная речь является показателем речевого развития ребёнка. Ведь шестилетний ребёнок способен самостоятельно давать описания различных предметов, составить рассказ по картинке, по серии картин, самостоятельно расположив картины в логической последовательности. Но не забывайте, что для построения связного рассказа, осмысленного вопроса детям требуются новые речевые средства и формы, а усвоить их они могут только из речи окружающих.

Айдиева П.Я. воспитатель рассказала родителям о том, как важно развивать речь ребенка в семье. Взрослые должны следить за правильным произношением звуков, учить детей грамматически правильно строить предложение, просить детей пересказывать сказки, придумывать рассказы, заучивать стихи, потешки и проговаривать скороговорки. Взрослые также должны следить за своей речью.

Таким образом, благодаря тесному взаимодействию семьи и воспитателей у детей развивается связная, грамматически правильная речь.

Баталкина О.О. зам.зав. по ВМР познакомила родителей с тем, чем полезен и вреден компьютер для ребенка. Были даны рекомендации по этой теме

Камышева Г.С. ответственная по охране труда познакомила с мерой личной безопасности на улице в зимнее время, во время сильных морозов. Обратила внимание родителей о недопустимости катания детей на ледянках, плюшках и др. возле дорог. Нельзя цеплять их к транспорту. Также были даны рекомендации о продолжительности прогулок и об одежде в сильные морозы, чтобы недопустить переохлаждения и обморожения.

Иванова М.С. мед.сестра познакомила родителей с профилактикой гриппа и коронавируса – это острая респираторная вирусная инфекция, которая имеет всемирное распространение, поражает все возрастные группы людей. Единственным источником и распространителем инфекции является больной человек. Основным путем распространения вирусов гриппа от

человека к человеку считается воздушно - капельное заражение при разговоре, кашле, чихании.

РЕШИЛИ:

- 1.Соблюдать рекомендации по воспитанию и обучению детей старшего дошкольного возраста. Принять к сведению информацию о развитии речи детей.
- 2.Прислушаться к рекомендациям воспитателей о взаимодействии с семьей для развития речи ребенка. Использовать каждую возможность для обогащения словаря ребенка. Работая в тесном сотрудничестве семьи и педагогов, можно достичь хорошего, качественного и относительно быстрого результата.
- 3.Выполнять рекомендации по времяпровождению детей за компьютером.
- 4.Соблюдать рекомендации о мерах безопасности в зимнее время..
- 5.Соблюдать рекомендации по профилактике гриппа.

Проголосовали:

«За» - 15 человек

«Против» - 0

«Воздержались» - 0